

小情侣吵架惊动三拨警察

小区大妈看不下去了:年轻人要好好反省!

快报讯(记者李绍富)“我住在梅花山庄,跟男友吵架,他用刀子捅伤了我,还把我关在屋里,不让我走,说要是我走了,他还要捅死我姐姐,你们赶快来救救我!”昨天上午,南京110指挥中心接到一名女子的报警电话,立即通知附近巡逻的民警及辖区派出所民警赶往现场。

当时,白下公安分局特巡警正在梅花山庄小区附近巡逻,两辆警车和多名警务人员立即赶到报警人所说的小区26栋四楼。该住户家门紧闭,无论民警怎么敲门,都无人应答。此时,报警人手机也打不通。民警担心报警人

的安全,便找来工具,准备破门而入。“别撬门了,我们联系上她了,说不在这里,在24栋楼下。”正当特巡警准备撬门时,派出所民警赶来了。

当特巡警和派出所民警赶往24栋时,第三批增援民警也赶到小区。这时,小区内共来了8辆警车和20多名警务人员。不少民警都全副武装,甚至连催泪瓦斯都带来了,随时准备应对各种突发情况。

在24栋楼下,民警果真见到了一个看上去只有20多岁的女孩,她不停抽泣着,脖子上有些抓痕,右小腿上有少许血迹。另一名看上去年纪稍大一点的

女子在一旁安慰她。民警了解到,哭泣的女孩是她的表妹。距离两人不远处,站着一名20多岁的男子,他是哭泣女孩的男友小张。

见民警赶到,哭泣的女孩指着一旁的小张称:“他拿着刀要捅我,我表姐就让我先出去避一避,他又喊着不让我出去,还说我要是出去就捅死我姐姐。”女孩称,她小腿上的伤,是男友用刀捅伤的。

女孩的说法,遭到小张的否认。“我只是和她发生了一点儿小矛盾,就吵架了,她腿上的伤是自己摔杯子伤的,我也没有拿刀子。”女孩的表姐也证实了小

张的说法,并称小张并未威胁到她人身安全,事情并不像她表妹说的那样。

“他把刀子插在桌子上,桌子上还有刀印。”见表姐为男友开脱,女孩哭闹着要求民警帮助教育小张。随后,民警只好将双方带回派出所进一步调查。

据小区居民王大妈介绍,女孩和男友都是安徽来南京打工的,租住在小区没几天。“两个年轻人闹矛盾,来了8辆警车,这阵势,还是第一次见到。”王大妈说,吵架的两人浪费了这么多警力,实在不应该,两人都应该好好反省。

(钱先生线索费60元)

是谁撞的?

快报讯(记者是钟寅)昨天清晨6点,天刚刚亮起来,市民刘先生在经过高桥门双麒路的时候,发现前面的路上躺着一个人。走上前他看到一个30岁左右的男子仰面躺在地上,下身穿着迷彩裤,上身敞怀穿着一件短袖衬衣。他的后脑着地,下面有大摊鲜血,口鼻也有血往外流。刘先生大着胆子走上前,发现倒地的人胸腹没有起伏,已经停止呼吸。“不好,这里死人了!”他连忙报警。很快,警察赶到现场。交警在死者身上发现有车轮的印迹。附近居民表示,这一带渣土车、工程车较多,而且车速较快,很可能撞人后逃逸。

随后,交警将该路段临时封闭,并拍照取证。大约7点,双麒路恢复畅通。目前,警方正在进一步调查处理。

(钱先生线索费50元)

防患于未“燃”

借来的宝马自燃,女司机急哭了

快报讯(记者孙玉春)昨天中午,一辆宝马车行驶到宁通高速公路六合段时,发生自燃,外地女司机由于不知出事地段的地名,延误了报警时间,结果宝马车被烧成空壳。

昨天11点30分,一辆陕西牌照的宝马车驶上宁通高速公路六合雄州段时,引擎盖突然冒烟。开车的是个女司机,发现意外后,立即跳下车,跑到路边求助。目击者周女士称,当时她出门购物,刚好看到满头大汗的女司机,忙问怎么回事,只见女司机捂住胸口说不出话,好半天才说:“你们这是什么地方,快告诉我!”周女士见状赶忙接报警电话,告诉接线员现场具体位置,“我后来才知道,这个司机不熟悉路,打电话报警,却说不清具体的地点。”



宝马车烧成了一堆废铁(报料人供图)

接警后,两辆消防车飞速驶来,只用几分钟就将大火扑灭。但这时,宝马车已烧成空壳。望着眼前一堆废铁,司机赵女士后悔不已,不停地用手打着脑袋,双脚使劲跺地。她流着

泪说:“我这车还是借朋友的,准备去扬州办事的……”

据了解,宝马自燃可能是由于天气太热、行驶时间过长引起的。

(叶先生线索费50元)

防止自燃教你两招

快报讯(记者顾元森)夏季是车辆自燃的高发季节,但车主只要经常检查,并在操作、物品放置等方面多加注意,就可有效避免自燃。

据一家汽车4S店的技术总监程世东介绍,夏季是汽车自燃的高发季节。首先,燃油泄漏是引发自燃的重要原因,一旦燃油泄漏,混合气达到一定的浓度,加上有明火出现,自燃就不可避免。而夏季温度较高,汽油滤清器的连接油管因为受热变形,使得原来温度低时连接很紧的软管受热变松,喷嘴嘴处的密封圈使用时间长后,会老化脱落,造成漏油。其次,变速器油与转向助力油泄漏到高温的排气管上,也是引发自燃的“同谋”。在没有任何先兆情况下,汽车突发自燃多是因线路故障引起。

专家支招,车主应经常检查车辆,防止电气线路故障或接触不良,以及漏油、漏气等现象的发生,这是防止汽车火灾最简单有效的手段。另外,车内不能放置危险物品,如打火机、香水、摩丝等,这些物品放在车内如被太阳暴晒,具有一定的危险性。要定期检查一下灭火器具,建议司机朋友熟练掌握灭火器的使用方法,以免发生意外时束手无策。

专家提醒,一旦车辆起火,千万不要慌,因为不少汽车火灾是在初期扑灭的,但往往因当事人心理紧张而造成不必要的损失。要在保障自身安全的前提下,尽快报警,并尽量利用车载灭火器或其他灭火设备做初期扑救。同时,不能忽视自燃险,上了自燃险,保险公司可进行赔付。

司机跳车逃离“火车”

快报讯(记者是钟寅)昨天清晨5点多,绕城公路往长江二桥上桥口,一辆装载纸箱的货车突然起火,数吨纸箱烧了起来,所幸车内两人及时跳车逃生。

清晨5点10分,司机徐师傅开着货车从江宁往大厂方向行驶,车上装着大量电器包装纸盒。行驶到绕城公路往长江二桥上桥口上方时,车子忽然失去动力,他连试几下,

也没打着火。“怎么回事,车坏了?”他准备下车查看,却发现刹车也失灵了。车辆因为惯性向前滑行,他意识到危险降临,干脆把车撞向路边护栏。当时车速并不快,这一撞没有造成太大冲击,他和副驾驶座上的同事被震得昏昏沉沉,但并未受伤。两人清醒过来后,闻到后面一阵焦糊味。“赶紧下来,可能失火了!”徐师傅大喊一声,同事和他各自拉开车

门从车上跳下来。他们跳下车,头都不敢回,往前猛跑。没跑几步,车辆驾驶室被燃烧起来的火球吞没了,若是再慢一点,两人都可能有生命危险。消防队员赶到时,车后面堆得三四米高的纸箱还在熊熊燃烧,蓝色的车身烧得漆黑,车轮也被烧化了。消防员架起水枪,把火扑灭。目前,起火原因还在进一步调查中。

(颜先生线索费50元)

假警察抢香烟 真保安勇擒贼

“大热天穿长袖警服,一看就有问题”



快报讯(记者顾元森)昨天上午9点多,一名30多岁的男子身穿警服,来到位于长白街87号的一家烟酒店,以买香烟为名抢得5条高档香烟,之后狂奔200多米藏身南京国税局的大楼内,结果被大楼内的保安抓住。经查,男子不是警察。

当时,这名男子穿着长袖警服,衣扣扣得很整齐,来到烟酒店柜台前,称要买3条软中华、2条苏烟。就在老板娘高女士把烟装进袋子递给他时,他又提出一个要

求:“再给我拿3条中华。”高女士将烟放在柜台后面,转身到旁边的柜子里拿香烟。她刚转过头,穿警服的男子便将装有5条香烟的袋子抓在手里,扭头往外跑。

“快来人呀!抓小偷!”高女士大叫。巧的是,高女士的丈夫沈某正好外出回来,立即冲了上去。

穿警服男子随后冲进白下路300号的南京国税局大楼,跑进一楼大厅,顺着楼梯往上跑。此时,保安王修军正在一楼值勤,他一开始看到穿警服的男子,以为他是到国税局办事的。过了一会,沈某气喘吁吁地跑上来,大喊着:“有人抢劫!”王修军立即反应过来,两人一路追到

了3楼。此时建康路派出所的民警也闻讯赶来,大家在3楼的一个角落抓住了那名穿警服的男子,随后将他带往派出所。

据附近一家烟酒店老板介绍,前一天下午,这名男子也穿着警服来到她的小店,要买好几条高档烟,她当时比较警惕,坚持让他先付钱,他转头就离开了。“这么热的天,他穿的是长袖警服,看上去就有些奇怪。”王修军称,他追到3楼时,一下就看出这人不太正常。在派出所,民警调查后了解到,该男子根本不是警察,至于警服从哪里来的,民警正在进一步调查。

(王先生线索费60元)

空调再现销售高峰 苏宁快捷送装速享清凉

本周预报南京的最高温度将达到并超过37℃,真正的炎夏酷暑即将到来。随着温度的上升,空调的需求重新开始爆发。苏宁电器不仅开启空调早夜市,而且全面升级空调送装服务,提供更为快捷的送装服务。

据苏宁电器新街口店空调督导介绍,现在前来购买空调的顾客大都是对空调需求比较急切的,对送装要求比较高,苏宁也推出了即买即提即装服务来满足顾客的需求,而且对于市区顾客当天买空调,次日送装到位。而且,苏宁电器快速送装绿色通道全面提速,家中有老人、病人、孕妇等行动不便的消费者,拨打苏宁电器全国24小时服务热线4008365365,即可享受到苏宁的空调快捷送装及维修服务。为了避免高温带来的伤害,苏宁电器特别开启空调早夜市计划。早上10点前和晚上7点后,在苏宁电器各门店购买空调的市民,可在参加完其他活动的基础上再获得30

至100元的优惠。惠而浦空调7折起,志高空调直降200至2000元,松下8.5折起,美的空调直降200至1500元,海尔直降300至1800元,春兰空调1399元起售,科龙空调直降200至1600元,海信空调直降300至1500元,奥克斯空调直降200至1200元,长虹空调最高降幅1500元。购买空调就能获得赠送的苏宁阳光服务卡和精美礼品。

随着高温的持续,空调的使用不合理导致了许多的病患的出现,空调温度设置过低会使得室内外的温差过大,耗电量增加,而且人体调节机能适应不了,就会出现各种病症,空调换新现在也是好时机。在苏宁办理家电以旧换新换代消费能享受10%的国家补贴。需要办理以旧换新的市民前往苏宁各门店办理相关手续即可享受以旧换新政策,苏宁将会提供上门回收旧机等一系列相关服务。